Выписка из протокола проведения запроса предложений на выполнение работ по ремонту ограждений по объекту «Создание парка имени Александра Невского на территории исторического военно-мемориального комплекса «Бендерская крепость» и реконструкция исторического военно-мемориального комплекса «Бендерская крепость», в том числе проектные работы (ремонт цареградских ворот, установка скамеек парковых и лафетов)» № 22 от 19 июля 2024 г.
Наименование заказчика: Государственная администрация города Бендеры.
По итогам заседания комиссии по Лоту № 1 в адрес комиссии поступила одна заявка на участие в запросе предложений на выполнение работ по ремонту ограждений по объекту «Создание парка имени Александра Невского на территории исторического военно-мемориального комплекса «Бендерская крепость» и реконструкция исторического военно-мемориального комплекса «Бендерская крепость», в том числе проектные работы (ремонт цареградских ворот, установка скамеек парковых и лафетов)».
По Лоту № 1 - единственной заявкой, соответствующей требованиям, установленным извещением и документацией о проведении запроса предложений, признана заявка со следующими условиями исполнения контракта:
Цена контракта по Лоту № 1: 258 862,00 руб. ПМР
Условия оплаты: аванс в размере 50% от общей стоимости работ, путем перечисления денежных средств на р/с Подрядчика; окончательный расчет – после подписания актов приема-передачи выполненных работ.
Условия и срок выполнения работ: начало выполнения работ определяется планом-графиком выполнения работ, но не позднее 30 сентября 2024г.
Гарантия на выполненные работы: 5 лет

В ходе рассмотрения поступивших заявок, руководствуясь частью второй пункта 11 статьи 44 Закона Приднестровской Молдавской Республики от 26 ноября 2018 года № 318-3-VI «О закупках в Приднестровской Молдавской Республике» (САЗ 18-48) в текущей редакции, комиссия приняла решение о приостановлении процедуры запроса предложений ввиду возникшей необходимости проведения проверки заявок на участие в запросе предложений на предмет соответствия требованиям, установленным извещением и документацией.
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