Выписка из Протокола запроса предложений по определению поставщика 
на поставку контрольно-пломбировочных устройств Спрут-1 или аналогов
 для нужд ГУП «Водоснабжение и водоотведение» от 04.04.2025 г. № 01-19/18

04 апреля 2025 года                                                 № 01-19/18


10.  По результатам заседания комиссии установлено, что на участие в запросе предложений по определению поставщика на поставку бумаги офсетной поступило 5 (пять) заявок, из них 4 (четыре) заявки (ООО «Шанс», ООО «Аргус», ИП Кулик С.Л., ИП Волосников Г.С.) соответствуют требованиям, установленным извещением и документацией, и допущены к участию в запросе предложений.

11. Комиссией проведена оценка заявок, допущенных к участию в запросе предложений на основании критериев, указанных в документации о проведении запроса предложений, согласно Приложению № 4 к настоящему Протоколу.

11.1. По итогам проведенной оценки лучшей заявкой признана заявка со следующими условиями исполнения контракта:  

Цена предложения – 193 440,00 (двести сорок три тысячи пятьсот пятьдесят три рубля 76 копеек) рублей Приднестровской Молдавской Республики.

Предмет поставки – Контрольно-пломбировочные устройства Спрут-1 или аналоги.
	
Условия оплаты - Оплата каждой партии Товара осуществляется по факту ее поставки путем перечисления денежных средств на расчетный счет Поставщика, указанный в Контракте, в течение 10 (десяти) банковских дней с момента подписания товаросопроводительной документации (ТТН) и выставления счета на оплату. Датой осуществления оплаты считается дата поступления денежных средств на расчетный счет Поставщика. Оплата производится в рублях Приднестровской Молдавской Республики.

Срок поставки - Товар поставляется Поставщиком в пределах установленного срока на основании заявок Покупателя в согласованные сроки, но не позднее 5 (пяти) рабочих дней с момента получения письменной заявки Покупателя.

Условия об ответственности:
В случае неисполнения или ненадлежащего исполнения своих обязательств по Контракту Стороны несут ответственность в соответствии с действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики с учетом условий, установленных Контрактом.
Взыскание любых неустоек, пеней, штрафов, предусмотренных законодательством Приднестровской Молдавской Республики и/или Контрактом, за нарушение обязательств, вытекающих из Контракта, не освобождает Стороны от исполнения такого обязательства в натуре.
В случае неисполнения или ненадлежащего исполнения Поставщиком своих обязательств по контракту, он уплачивает Покупателю пеню в размере 0,05 % от стоимости неисполненного, ненадлежащим образом исполненного обязательства за каждый день просрочки до полного исполнения своей обязанности. 
В случае неисполнения или ненадлежащего исполнения Покупателем своих обязательств по контракту, он уплачивает Поставщику пеню в размере 0,05 % от стоимости неисполненного, ненадлежащим образом исполненного обязательства за каждый день просрочки до полного исполнения своей обязанности. 
В случае непредставления Поставщиком Покупателю информации обо всех договорах субпоставки (соисполнения), заключенных Поставщиком при исполнении Контракта, он уплачивает Покупателю пеню в размере 0,05 % от цены договора субпоставки (соисполнения) за каждый день просрочки до полного исполнения своей обязанности. Пени подлежат начислению за каждый день просрочки исполнения такого обязательства.
Непредставление Поставщиком информации обо всех договорах субпоставки (соисполнения) не влечет за собой недействительность Контракта по данному основанию.

12. Комиссией предложено участникам закупки, допущенным к участию в запросе предложений, направить окончательные предложения в срок до 09:00 часов 07 апреля 2025 года по адресу: г. Тирасполь, ул. Луначарского, 9, каб. № 15. 
